

## СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК» (МОСКВА, СССР)

№ — Ренат Дасаев  
№ — Алексей Прудников  
№ — Геннадий Морозов  
№ — Александр Мирзоян  
№ — Вагиз Хидиятуллин  
№ — Олег Романцев  
№ — Сергей Шавло  
№ — Георгий Ярцев  
№ — Александр Сорокин  
№ — Юрий Гавrilov  
№ — Борис Поздняков  
№ — Сергей Родионов  
№ — Виктор Самохин  
№ — Игорь Гладких  
№ — Александр Кокорев  
№ — Юрий Иванов  
№ — Александр Калашников  
№ — Евгений Сидоров  
№ — Владимир Никонов

Капитан — О. Романцев

Ст. тренер — К. Бесков

«ЖЕНЕСС» (ЭШ, ЛЮКСЕМБУРГ)

№ — Серж Рок  
№ — Рене Хоффман  
№ — Карло Ингблуд  
№ — Серж Пигам  
№ — Джонни Дипентими  
№ — Леон Монт  
№ — Жан-Пьер Барбони  
№ — Адриен Костер  
№ — Андре Цвалт  
№ — Ромен Паван  
№ — Ману Шайтпер  
№ — Жерар Симон  
№ — Ромео Кадено  
№ — Аллен Мукарини  
№ — Жан Ноэль  
№ — Эдуард Рединч

Капитан — Ж.-П. Барбони

Ст. тренер — Д. Кремер

Матч судит судья международной категории Карол Юрия. Судьи на линиях: судьи международной категории Флориан Ценя и Октавиан Стенч (все — Румыния).

О номерах игроков и возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона.

## УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

На Малой спортивной арене нашего стадиона проводятся очередные матчи 35-го чемпионата страны по хоккею:

4 октября «СПАРТАК» (Москва) — «ДИНАМО» (Минск)  
Начало в 19.00

5 октября ЦСКА — «ТОРПЕДО» (Горький)  
Начало в 13.00

7 октября «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» (Москва) — «САЛАВАТ  
ЮЛАЕВ» (Уфа). Начало в 19.00

Пресс-büро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Заказ 809

Цена 8 коп.

Тираж 10 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Центральный стадион имени В. И. Ленина

## БОЛЬШАЯ СПОРТИВНАЯ АРЕНА



1

КУБОК ЕВРОПЕЙСКИХ ЧЕМПИОНОВ

„СПАРТАК“ — „ЖЕНЕСС“

ОКТЯБРЯ  
1980 г.

(МОСКВА, СССР)

(ЭШ, ЛЮКСЕМБУРГ)

Сегодня пять наших команд проводят ответные матчи в европейских клубных турнирах. В розыгрыше Кубка обладателей кубков динамовцы Тбилиси принимают греческую «Касторию», в матчах Кубка УЕФА киевляне встретятся в Софии с «Левски-Спартаком», футболисты «Шахтера» во Франкфурте-на-Майне с «Эйнтрахтом», а динамовцы Москвы на своем поле с бельгийским «Локереном». У нас же, в Лужниках, чемпионы страны — спартаковцы в розыгрыше Кубка европейских чемпионов будут играть ответный матч  $\frac{1}{16}$  финала с люксембургской командой «Женесс» из города Эш.

### ПЕРВЫЙ РАУНД КЕЧ

КЕЧ (Кубок европейских чемпионов) — самый, пожалуй, престижный турнир на континенте. Первые встречи  $\frac{1}{16}$  финала состоялись 17 сентября. Хозяевам поля удалось победить только в 5 из 16 матчей, еще 3 завершилисьничью, а в остальных успеха добивались гости.

Большой интерес вызывало выступление в Софии против ЦСКА «Септемврийско знаме» нынешних обладателей Кубка чемпионов — футболистов английского «Ноттингема», которые второй год подряд владеют призом. Англичане не устояли в болгарской столице — 0:1, но тренер «Ноттингема» Брайан Клафф уверен, что такой счет позволит его команде выйти в  $\frac{1}{8}$  финала. Да, формула розыгрыша европейских клубных турниров даже в случае поражения на чужом поле в первом матче с минимальным, конечно, счетом, позволяет надеяться на общий успех. Правда, чемпионы Болгарии, судя по той игре, которую они демонстрируют в матчах внутреннего первенства, не сдадутся без боя. Словом, ответная встреча предстоит интересной.

После первых игр можно без боязни ошибиться назвать некоторых участников следующего раунда, потому что они неплохо выступили 17 сентября и вполне могут рассчитывать на общий положительный результат. Это тем более интересно, так как с кем-то из них придется играть «Спартаку», который одержал на выезде самую убедительную победу — 5:0.

Это — «Нант» (Франция), «Баник» (Чехословакия), «Аякс» (Голландия), «Базель» (Швейцария), «Ливерпуль» (Англия), «Бавария» (ФРГ), «Црвена звезда» (Югославия), «Реал» (Мадрид, Испания), «Гонвед» (Венгрия), «Шомберки» (Польша), «Динамо» (Берлин, ГДР).

Особо следует отметить «Баварию», которая в 1974—1976 гг. трижды подряд выигрывала Кубок европейских чемпионов, побеждала в чемпионатах ФРГ, затем из-за смены поколений (ушли такие звезды, как Беккенбаум, Мюллер, Шварценбек, Майер) отошла несколько в тень, но сейчас вновь — чемпион своей страны и мечтает выиграть КЕЧ. В составе «Баварии» из «последних могикан» выступает полузащитник Брайтнер, взошла звезда Румменигге, который назван лучшим футболистом проходившего в Италии чемпионата Европы-80. Недавно в товарищеском матче «Бавария» на своем поле выиграла у мадридского «Реала» со счетом... 9:0.

### «ЖЕНЕСС» ИЗ ЭША

Соперник «Спартака» — одна из самых титулованных команд в Европе: 17 раз выигрывала чемпионат своей страны. Правда, страна

эта — Люксембург, которую на футбольной карте континента отыскать сложно, несмотря на то, что сборная Люксембурга постоянно числится в заявках для участия во всех отборочных играх всех турниров, а его клубные команды мы видим в розыгрышах всех трех кубков.

Уровень футбола в Люксембурге невысок, футбол там — любительский. Футболисты «Женесса», например, тренируются три раза в неделю по вечерам после работы, а в субботу или воскресенье играют матчи чемпионата Люксембурга или на своем десятитысячном стадионе в Эше (самом вместительном в стране стадионе) или на поле соперника в каком-либо другом городе.

Федерация футбола Люксембурга основана в 1908 г., а два года спустя она вступила в ФИФА. В национальном чемпионате участвуют 12 клубов, матчи которых обслуживают 16 арбитров, входящих по люксембургской классификации в «категорию элиты».

Поскольку «Женесс» регулярно выигрывает первенство страны, то он — постоянный участник розыгрыша Кубка европейских чемпионов, в котором у него есть победы, ставшие гордостью болельщиков клуба. В 1959 г., например, клуб «Женесс» в  $\frac{1}{16}$  финала выиграл по сумме двух матчей у польского клуба ЛКС (Лодзь) — 5:0 и 1:2. Гордятся болельщики и ничьей, достигнутой в 1973 г. на своем поле во встрече с «Ливерпулем» — 1:1.

Наша сборная однажды встречалась со сборной Люксембурга и выиграла со счетом 3:1.

И вот теперь соперник «Женесса» — «Спартак».

### ВТОРОЙ СТАРТ «СПАРТАКА»

Спартаковцы второй раз в истории команды стартуют в розыгрыше Кубка европейских чемпионов. Первый относится к 1970 г., когда москвичи в первом же раунде выбыли из борьбы, проиграв по сумме двух встреч швейцарскому «Базелю» — 3:2 и 1:2.

В этом году «Спартаку», конечно же, повезло со жребием. Одна из заметок, посвященных первым играм европейских турниров, была озаглавлена: «Всем бы так, как «Спартак»!». Конечно же, речь в данном случае шла о результатах, но эта фраза применима и к жеребьевке: всем бы вытянуть такой жребий на первом этапе, как «Спартаку».

Игра в Эше оказалась, как и ожидалось, легкой. Телезрители за десять минут показа наиболее интересных моментов и забитых мячей смогли в этом убедиться. Два гола Гаврилова, по одному — Хиднитуллина, Родионова и Ярцева позволили «Спартаку» спокойно отпестись к ответному матчу и ждать результатов жеребьевки следующего тура, которая состоится послезавтра, 3 октября, в Цюрихе в 14.00 по московскому времени. В том, что «Спартак» будет участником этой жеребьевки, нет никаких сомнений.

А. Горбунов

### ВНИМАНИЕ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

5 октября в очередном матче 43-го чемпионата страны по футболу на Большой спортивной арене Лужников встречаются «СПАРТАК» (Москва) — «ДИНАМО» (Тбилиси).

Начало матча в 17.00.

15 октября на нашем стадионе состоится отборочный матч чемпионата мира между сборными СССР и ИСЛАНДИИ.

Начало в 19.00.